

家电下乡即将结束 究竟吹来多少春风

家电下乡政策自2009年2月1日启动近4年来,这个以惠农政策为支撑、农民买家电、政府给补贴的优惠政策得到了企业、农民的普遍欢迎,真正实现了农民得实惠、企业得市场、市场得发展。同时,面向农村的生产、流通和售后服务网络体系得到建立和完善,为农村消费市场的长远发展奠定了坚实的基础。

那么,家电下乡政策究竟给农民生活带来了什么样的变化?相关企业又获得哪些利益?家电下乡工作该如何收尾?临近年底,笔者就上述议题进行了详细采访。

农民得实惠 生活质量大提高,发家致富有奔头

12月20日,村民王泉生正准备在家电下乡政策结束前再买一台电脑。他说,村里很多村民通过家电补贴购买了电磁炉、微波炉等生活用品,生活质量有了明显提高。自己买电脑的目的就是为了及时了解国家政策、市场信息,学习更多的生产技术。

村民张守清也是家电下乡政策的受益者。

早在2010年3月,受惠于家电下乡补贴,他花了3500多元就把4000多元的电脑搬回了家,儿子早就学会在网上了解全国的猪肉市场行情。

随着家电下乡政策的深入执行,广大农民家中空调、热水器、手机、电磁炉、微波炉、排油烟机,甚至电脑的普及率都有了很大提高。空调、热水器、电磁炉、微波炉、排油烟机占有率的提高大大改善了农民的生活质量,手机、电脑等电子产品的普及,让农民更及时方便查信息、学技术,为发家致富创

造了更多机会。

企业得市场 销售网络更健全,产品销量更大了

家电下乡政策让农民得到实惠的同时,家电生产、销售企业也受益匪浅。2008年受国际金融危机影响,我国家电出口受阻,家电行业销售下滑严重。2009年启动的家电下乡政策对家电生产厂家和商家如同雪中送炭。

家电生产企业和家电零售巨头下乡开店,随着家电销售数量的增加,服务水平的提升,销售网络的健全,农村的消费环境也有了很大改善,农民得到了更多的实惠。“政府通过财政补贴,让农民得到了实惠,家电生产、销售企业扩大了销售。家电下乡政策实现了农民和商家的双赢。”很多家电生产、销售企业负责人如是说。

(谢昌民)

家电·通信投诉热线

0376-6190619

读者朋友,您是假冒家电产品的受害者吗?您还对通信运营商的收费感到不解吗?您在购买相关家电产品时被蒙骗过吗?您是否正为商家的售后服务态度冷漠而郁闷呢?欢迎拨打投诉热线,我们将竭诚为您服务。

冰箱节能有绝招 美的送您“鲜世界”

随着人们生活水平的提高和环保意识的提升,冰箱单纯的保鲜功能已不能满足当前消费者的需求了,“节能”已经成了当下冰箱行业的一个重头戏。在众多品牌、众多款式的冰箱产品中,美的凡帝罗550L对开门冰箱BCD-550WKGPM,日耗电量仅0.88度,是国内550L容积里最节能的冰箱,并以其极为出色的节能特性赢得了广大消费者的信赖,成为冰箱市场上在消费者中人气最高的“节能明星产品”。

优化送风系统 让鲜活全方位环绕

众所周知,采用普通风冷循环系统的冰箱,其单独的蒸发器置于冰箱底部,冷气由冷冻室吹向冷藏室,冷气经过两个间室的输送,带走了很多水分,食物无水分,口感较差。美的凡帝罗对开门冰箱采用优化风冷系统,通过缩短整个冷风循环路径,降低供冷时间,实现冷藏与冷冻同时快速制冷,大大提升冰箱制冷效率,降低冰箱整机负荷,锁水保鲜,让鲜活全方位环绕,让您的新鲜触手可及。

直通式散热冷凝器 给您多维的鲜活体验

普通对开门冰箱集中于一处散热,散热面积小速度慢,能耗高,噪音大。美的0.88度日耗电量对开门冰箱,改变传统风冷冰箱底部冷凝器集中散热的方式,采用创新工艺,将冷凝器置于冰箱背、左、右三侧,实现多维度、超大面积、直通式散热,散热速度快,使冰箱能时刻处于超“冷静”状态,环保更节能,给您带来不一样的多维鲜活体验。

高效直变频压缩机 节能静音更出色

美的凡帝罗对开门冰箱BCD-550WKGPM采用高效直变频压缩机,创造性地以环境温度、设置温度、箱内温度的温差,调整压缩机的工作转速,达到动态平衡运行,顺利实现0.88度的日耗电量,确保冰箱恒温、节能、保鲜,静音效果更好。

(刘鹏省)

大商电器将举办新年开市送红包活动

再赠神秘贺岁丰厚大礼,送红包+送红利+送大礼+送好运+抽奖再送钱+神秘大礼=跨年盛典欢乐送,其力度之大前所未有,堪称全城之最。

大商电器历年大型活动都会得到各大品牌厂家的全力支持,此次新年开市活动同样得到各大品牌的鼎力助阵,厂家纷纷紧急调货,为大商电器准备了一批批手可热的特价家电产品。大商电器携手国内外知名家电企业联袂牺牲利润,豪放送钱大促销,从满额送现金到满

500元就送200元现金券,购物满99元送20元现金券,满299元送40元现金券……1000元现金券购即送。同时,购物满一定金额的消费者,将在参加上述活动的基础上额外加送食用油、电磁炉、足浴盆等时尚好礼,最高可领取数码相机、电冰箱、空调等超级大礼;购物满300元即可参加联动双重大抽奖活动,一次购物就有多次中奖机会,有机会赢取4000元现金券。

(张海中)

空调制热功能普遍差 零度以下用电量或翻倍

连日低温,不少市民开启家中的空调、取暖器、电热毯等取暖设备,尽管上海电力部门多次回应“低温天会造成用电量增加”,但仍有一些市民不放心,担心电表计量不准。上海市电力公司表示,居民如对电表计量的准确性仍有疑虑,可至各供电公司营业室就近申请办理检定。上海市电表强制检定站将根据申请,提供现场检定或实验室检定,并出具检定报告。

为合格产品的电表送到上海后,将在强检站经受59项全性能试验。实验室模拟的各类极端环境,其严酷程度都远远高于电表实际的工作环境。在全性能试验中只要有一项不合格,产品就会判定为不合格,退回厂家。

“为何很多空调制冷好制热不好?”在采访中,不少市民反映,家里的空调到了冬天用电量拼命增加,但制热效果却很差。浦东一家春兰空调特约维修点的顾师傅解释,空调制热功能差是行业普遍现象。顾师傅打了个比方,“夏天从37摄氏度打到25摄氏度;冬天则要从零度打到25度,后者更耗电。”现在很多空调都有辅助加热装置来保证空调制热效果。在室外温度0℃以下时,一台2匹空调每小时用电量往往会从原来的1.5度电增加到3至3.5度。

(据解放网)



冬至一过,各家卖场的加湿器销量竟然出现下降的趋势。虽然加湿器产品都被摆放在了最显眼的位置,试图吸引消费者,但据现场销售人员透露,除了百元左右的低端产品销售尚可外,其余价位产品销售状况并不理想。销售人员无奈地表示,很多消费者来了都找几十元的产品,而对他们所介绍的名牌产品根本无动于衷。图为家电卖场里的加湿器专柜。 关村 摄

美的凡帝罗冰箱 新年有礼 开门见喜

·明星产品 元旦喜报·

美的机械对开门冰箱 惊爆价 1499元 加送保鲜盒三件套	美的机械三门冰箱 惊爆价 1699元 加送健康按摩垫	美的对开门冰箱 惊爆价 3999元 加送健康按摩垫	美的550L变频对开门冰箱 震撼价 7999元 加送美的挂烫机+惠游河南旅游年册一本
美的320L立式三门冰箱 震撼价 5999元 加送美的挂烫机+惠游河南旅游年册一本	美的236L立升玻璃三门冰箱 震撼价 3199元 加送惠游河南旅游年册一本	美的216L立升玻璃三门冰箱 震撼价 2999元 加送惠游河南旅游年册一本	美的216L立升三门冰箱 震撼价 2699元 加送惠游河南旅游年册一本

元旦期间购美的指定型号冰箱,均加送门票价值2673元的2013年《惠游河南》旅游年册一本。

现房低价转让

恒大都精品套房,朝向东南,楼层高,面积156平方米,现按原开盘优惠价转让。

联系电话:15605778878 13587968988

声明

潢川高中原在中国农业银行潢川县支行城关营业所办理的“开户许可证”(账号为:754801040000647)因保管不善,已丢失,现声明作废。

声明

兹有李静静的教师资格证书(证号:20114108532000567),因不慎丢失,特声明作废。

冬虫夏草 现在开始含着吃

如同人类找到了火种,我们找到了冬虫夏草极致吸收的方法

至尊含片 0.35克/片x81片/盒 29888元 经典含片 0.25克/片x60片/瓶x1瓶/盒 12639元
至尊含片 0.35克/片x27片/盒 9996元 经典含片 0.25克/片x30片/瓶x1瓶/盒 6483元

播出频道 播出栏目 秒数 播出时间

CCTV-5 新闻 面对面 (30秒) 周一 00:15 02:45 04:15 14:10 (重播)

CCTV-5 新闻 新闻调查 (30秒) 周六 21:30 22:15 (首播)

CCTV-5 财经 经济半小时 (30秒) 周一至周日 21:20-22:53 (首播)

极草专卖地址: 园林大酒店三楼 和美广场负一层

尊享专线: 0376-6165555

官方网站: www.verygrass.com